11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.04.2010 20:58:54

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 22.04.2010 13:27:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/141121/answer/141188




YBaxaemas ExkaTepuHa! YXynlieHue spekuy B TeYeHe II0JI0BOT0 aKTa He CBA3aHO C BApUKOLEJIe.
MyxXy Hafio BHIIIOJTHUTH KaBepHO30MeTputo, Y3U-fonmiep CoCyaoB MOJIOBOTO YJieHa, CoaTh KPOBb Ha
TECTOCTEPOH. Yauu.



